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Obvestilo staršem 

 
Datum: 15. 11. 2021 
 

Spoštovani starši, 
 

čas, v katerem živimo, zahteva od nas veliko razumevanja in strpnosti. Ni nam lahko: ne otrokom, ne staršem in 

skrbnikom, ne učiteljem in ne ravnateljem. 

Vlada je v četrtek, 11. 11. 2021, sprejela Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o začasnih ukrepih za 

preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 (Uradni list RS št. 174/21 in 177/21), s 

katerim za učence osnovne šole določa obvezno testiranje s testi HAG za samotestiranje za potrebe izvajanja 

vzgojno-izobraževalnega programa. Samotestiranje se opravi v vzgojno-izobraževalnem zavodu pod nadzorom 

osebe, ki jo določi ravnatelj. Teste HAG učenci prinesejo od doma, starši jih brezplačno prevzamete v lekarni (do 

15 na mesec). Posebej želimo poudariti, da bodo učenci samotestiranje opravili sami, nadzorne osebe pa bodo 

samotestrianje zgolj nadzorovale in usmerjale. 

Za izvedbo samotestiranja učencev v šoli odlok določa, da starši oziroma drugi zakoniti zastopniki podajo 

predhodno pisno soglasje oziroma nesoglasje k izvajanju testiranja s testi HAG za samotestiranje. Obrazec bodo 

učenci dobili v šoli v ponedeljek, 15. 11. 2021, vam ga pa še prilagam. Prosim, če otroci (ne)soglasje vrnejo 

podpisano v šolo že v torek 16. 11. 2021. Na ta način se bomo lahko v šoli čim bolje pripravili na izzive, ki nas 

čakajo. 

Odlok določa, da se učencem, ki testiranja s testi HAG za samotestiranje ne bodo izvedli na način kot določa odlok, 

začasno omogoči izobraževanje na daljavo. 

Učencem, ki izpolnjujejo pogoj PCT, ni treba izvajati testiranja s testi HAG za samotestiranje. Starši otrok, ki so 

virus preboleli v zadnjih 6 mesecih oziroma so cepljeni, dajte prosim dokazilo otrokom, da ga bodo lahko pokazali. 

Šola ne bo zbirala dokazil in tudi ne bo beležila podatkov iz dokazila, učitelj bo le evidentiral njegov obstoj. Tem 

otrokom se ni potrebno samotestirati. 

Ravnatelji se za spoštovanje in izvajanje varnostnih ukrepov nismo odločil na lastno pest in ne gre za našo 

samovoljno odločitev. Kot ravnatelj sem dolžan spoštovati in izvrševati vse pravno zavezujoče akte, med slednje 

se uvrščajo tudi odloki vlade.  

Izpostaviti pa je potrebno, da ravnatelj ni in ne more biti pristojen za presojo ustavnosti in zakonitosti pravnih 

aktov, dolžan jih je zgolj izvrševati, za presojo ustavnosti in zakonitosti pravnih aktov je izključno pristojno le 

Ustavno sodišče RS.  

Z velikim upanjem se obračam na vas, spoštovani starši, da bi obvezno samotestiranje učencev v šoli sprejeli na 

miren način in z razumevanjem. Zagotavljam vam, da bodo vsi učitelji ravnali s posebnim človeškim in pedagoškim 

čutom, ter ne bodo nikakor posegali v otrokovo telo. Ob tem naj poudarim, da razumemo prva testiranja, še 

posebej na razredni stopnji, kot neko uvajalno in prehodno obdobje in ne bo nič hudega, če bo otrok imel z 

izvajanjem težave. Ob tem pa vas prosim, da se doma z otrokom pogovorite in tudi poskusno opravite testiranje, 

tako da bo otrok spoznal postopek in svoj testni komplet. Le-tega otrok na dan testiranja (ponedeljek, sreda in 

petek) prinese k pouku. Za lažjo predstavo poteka testiranja vam pošiljamo povezavo na video posnetek 

https://www.youtube.com/watch?v=Ljc9hG7xsFU 

Razumem tudi starše, ki ne bodo podali soglasja za samotestiranje učencev in se bodo s tem za svojega otroka 

odločili za pouk na daljavo. Tega bomo zagotavljali v skladu z našimi zmožnostim, predvsem v obliki besedil in 

navodil za delo. 
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Ob zaključku bi vas ponovno želel zaprositi, da vsi skupaj delujemo v največjo korist otrok in na čim bolj miren, 

odgovoren ter dostojanstven način skupaj prehodimo to izjemno težko obdobje. Bodimo našim otrokom zgled, 

kako ravnati v težkih trenutkih, kako podpreti in poskrbeti drug za drugega. S sodelovanjem z vami starši nam to 

lahko uspe. 

 

Prilagam vam: 

- Okrožnica Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport z dne 13. 11. 2021 

- Protokol samotestiranja 

- Obrazec za (ne)soglasje za samotestiranje otroka v šoli. 

- Izjava Združenja ravnateljev 

 

S spoštovanjem, 

 Saša Kožuh 
ravnatelj 
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